

ELŐLAP

(előterjesztések beadásakor kitöltése kötelező)

Előterjesztés címe:	2022. évi zöldhulladék-elszállítás koncepciójának elfogadása	
Az előterjesztés tartalma:	Az előterjesztés szerint.	
Ülés fajtája*:	nyílt	
Előterjesztő neve:	Hlavács Judit alpolgármester	
Az előterjesztést készítette:	Hlavács Judit alpolgármester	Sillóné Kőműves Mónika ügyvezető
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:		
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2022. 01. 19.	
Sürgősség indoka:		
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása elektronikus word-formátumban és papíralapon vagy kereshető pdf-formátumban kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakástügyi Bizottság	<input type="checkbox"/>
	Pénzügyi, Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság	<input checked="" type="checkbox"/>
	Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság	<input checked="" type="checkbox"/>
	Képviselő-testület	<input checked="" type="checkbox"/>
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva: <input type="checkbox"/>
	Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input type="checkbox"/> IGEN: <input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi forráshely-megjelölést tartalmaz: <input type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése: <i>S. Kuzsok</i>
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/> IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:	
Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Sportügyi tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Több alternatív határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input type="checkbox"/>	NINCS: <input checked="" type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	jegyző, Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. ügyvezetői	
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	2022. február 15.	
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:		
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/> Megjegyzés: jegyző
	Képviselő-testületi és/vagy bizottsági tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző

* nyílt vagy zárt

** jegyzőkönnyvezető tölti ki

ELŐTERJESZTÉS

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének,
Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottságának, valamint
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának soron következő ülésére

Tárgy: 2022. évi zöldhulladék-elszállítás koncepciójának elfogadása

készítette: Hlavács Judit alpolgármester, Sillóné Kőműves Mónika ügyvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottság!

2014 és 2021 között a Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. (a továbbiakban Kft.) zöldhulladék átvételi pontot működtetett, ahová a lakosok 2018. óta ingyenesen beszállíthatták a keletkező zöldhulladékat, illetve az egyes években különböző számú, de legalább 10 alkalommal biztosították a háztól történő zsákos elszállítást.

A zöldhulladék ártalmatlanításának költsége 2021-ben 56.121 Ft/tonna volt, a Kft. a kötelező közszolgáltatáson felül 775,7 tonna zöldhulladék ártalmatlanítását végezte el, amiért az önkormányzat bruttó 43.533 ezer Ft-ot fizetett ki.

Göd Város Önkormányzata 2017-ben pályázatot nyert kukásautók és edényzet beszerzésére, ezek egy része – 3500 darab 120 l-es és 3500 darab 240 l-es zöldhulladékos kuka, 45 darab 1100 l-es és 20 darab 5 m³-es konténerek – 2021 végén megérkeztek. A pályázatban az önkormányzat vállalta a kéthetenkénti háztól menő zöldhulladék-elszállítást. Szintén a pályázat részeként érkezett 2000 darab kiosztható komposztáló keret.

Az edényzet kiosztásáról, a lakossággal megkötendő szerződésekről, a Kft. és az Önkormányzat között a zöldhulladék-gyűjtésről kötendő szerződések tárgyában, valamint a zöldhulladék-szállítás új rendjéről a képviselő-testületnek kell határoznia. A döntés nem halogatható, mivel a zöldhulladék elszállítása iránti igény legkésőbb március végén jelentkezik, és addig ki kell osztani az új edényeket, valamint meg kell kötni az erről szóló szerződéseket a lakosság és a Kft. között. A most elfogadott koncepció alapján elkészülnének a szerződéstervezetek, amiket a képviselő-testület a következő ülésén hagy jóvá.

A ... (jogsabály) értelmében az önkormányzatok és a tulajdonukban lévő gazdasági társaságok az általuk végzett szolgáltatások díjait nem emelhetik, azonban amennyiben az önkormányzat tulajdonában álló Kft. új, eddig nem létező szolgáltatást kínál, amelyet nem kötelező igénybe venni, azért díjat számolhat fel.

Javaslatunk a 2022. évre a következő:

A zöldhulladék átvételi pont fenntartása a 2021-es feltételekkel a jelen költségvetési helyzetben finanszírozhatatlan, a jogszabályok miatt használatáért díjat nem szedhetünk, ezért megszüntetését javasoljuk. A telepen még ott levő zöldhulladék elszállítása januárban befejeződik, elszámolása az önkormányzat felé februárban történik meg.

Javasoljuk a kéthetenkénti házhoz menő gyűjtést, a következő feltételekkel:

A kötelező közszolgáltatás keretein belül elszállított zöldhulladék a lakosság részére ingyenes:

Kétszeri karácsonyfa-elszállítás januárban. (a naptár szerinti 2. és 4. héten)

Háztartásonként egy darab 120 literes edény (maximum 20 kg) zöldhulladék elszállítása ingyenesen évi 10 alkalommal április 4. és december 2. között.

Az ingyenes szállításokat a Kft. a BKM Zrt-től kapott alvállalkozói díjból tudja finanszírozni. (Kötelező szolgáltatás, és érte a veszélyhelyzeti díjstop miatt sem lenne kérhető plusz díj).

A kötelező közszolgáltatáson felüli zöldhulladék mennyisége díjköteles:

Az igénybe vevő ingatlantulajdonos és a Kft. között külön kötött zöldhulladék gyűjtési szerződés alapján, díjfizetés mellett választható szolgáltatások, és azok 2021-es áron számolt bruttó önköltsége (az NHKV által fizetett díjon felül), amennyiben a kukákba rakható maximális zöldhulladék-mennyiséggel számolunk:

120 l kuka a kötelező 10 alkalom felett, további 8 alkalommal történő elszállítása: 8 960 Ft/év

240 l kuka választása esetén a kötelező 120 literen felüli mennyiség elszállítása 10 alkalommal: 11 200 Ft/év

240 l kuka elszállítása 18 alkalommal: 29 120 Ft/év

Az ingatlantulajdonosok dönthetnek, hogy csak az ingyenes szolgáltatást veszik igénybe, vagy ezen felül, fizetés ellenében plusz mennyiségre és/vagy alkalomra szerződnek.

A különböző szerződésekhez a Kft. különböző színű matricákat biztosít, és az április 4 és december 2. közötti időpontokban meghatározza azokat a heteket amelyeken minden zöldhulladékos kukát, és azokat, amelyeken csak a szerződés alapján plusz szolgáltatást választók kukáit szállítja el.

Az önkormányzatnak döntenie kell, hogy e szolgáltatást támogatja-e, és ha igen, milyen mértékben vállalja át a díjat az ingatlantulajdonosoktól. Mivel az önköltségek a maximális kihasználtság alapján lettek kiszámolva, indokolt, hogy az önkormányzat és a Kft. között kötött szerződés csak a ténylegesen lerakóba szállított zöldhulladékmennyiség alapján legyen elszámolva.

Amennyiben az önkormányzat teljes mértékben átvállalná a finanszírozást, (a Kft. 2021. éves adata alapján 1611 tonna/év maximális mennyiséget alapul véve) az 1100 tonna mennyiséget, közel 62 millió Ft költséget jelentene.

A házhoz menő szállításra való átállás érinti az önkormányzat intézményeit, különösen a zöldfelületeket karbantartó Településellátó Szervezetet is. Nekik a Kft-vel (esetleg más vállalkozóval) szerződést kell kötniük, és az ezzel járó plusz finanszírozási igényt a költségvetésükben rendezni kell.

Az intézményeknél a Kft. az alábbi áron üríti a zöldhulladékkal teli konténereket:

1100 literes edény egyszeri ürítési díja: 11.200 Ft/ db/alkalom

5 m³-es konténer egyszeri ürítési díja: 56.120 Ft/db/ alkalom

A 2000 komposztáló keret kiosztásának módjáról, feltételeiről a következő testületi ülésre készítünk javaslatot.

Kérem, fogadják el a 2022. évi zöldhulladék-szállítási koncepciót, amely alapján a részletek kidolgozhatóak!

.../2022. (.....) **Ök. határozat**

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

úgy dönt, hogy elfogadja a 2022. évi zöldhulladék-elszállítási koncepciót, valamint megbízza a jegyzőt és a Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft.-t, hogy ez alapján készítse elő a szükséges szerződéseket és egyéb dokumentumokat, valamint terjessze azokat a képviselő-testület elé az alábbiak szerint:

- **A zöldhulladék-lerakó telep nem működik tovább.**
- **A gödi ingatlan-tulajdonosok számára a Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. ingyenesen biztosítja évi két alkalommal a karácsonyfák, 10 alkalommal ingatlanonként 120 l (maximum 20 kg) zöldhulladék elszállítást április 4. és december 2. között 10, előre meghatározott időpontban.**
- **Az ingatlantulajdonosok a Kft-vel kötött szerződés szerint az alábbi plusz szolgáltatásokat vehetik igénybe díjazás ellenében:**
 - o 120 l kuka elszállítása 10+8 alkalommal: Ft/év
 - o 240 l kuka elszállítása 10 alkalommal: Ft/év
 - o 240 l kuka elszállítása 10+8 alkalommal: Ft/év
- **A díjak és a költségek különbözetét utólagos, súlyalapú elszámolás szerint az önkormányzat megtéríti a Kft. számára.**
- **Az önkormányzat az intézményei zöldhulladék-elszállítási szükségleteit azok költségvetésében figyelembe veszi.**

**forrásigény: maximum ... Ft, a 2022 évi költségvetésben tervezendő
felelős: jegyző, Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. ügyvezetői
határidő: 2022. február 15.**

Göd, 2022. 01. 15.

Tisztelettel,



Hlavács Judit
alpolgármester